

□晚报记者 唐莉 周强

“从整体来看，郑州家装市场的发展前景比较好，以郑州为辐射点，以后实创装饰还将逐渐向西安、太原等地发展，郑州是实创装饰将来发展的一个重要的里程碑。”实创装饰郑州分公司总经理王传刚表示。



## 投资3000多万，四店同开

实创装饰9月份进驻郑州，一举拿下4家店，投资3000多万，实创装饰的大手笔挥金力度引起业界人士的高度关注。

郑州究竟有何魅力能让实创装饰如此厚爱？实创装饰总经理王传刚表示：“近两年，郑州房地产市场发展如火如荼，房地产市场

的发展有力地推动了家装市场，而且，郑州是中原城市，交通网络比较成熟，将来的辐射力度空间比较大，众多的人口优势也大大增添了市场需求。”

从9月份试营业到现在，实创装饰无论是在签单、交定金，还是在家装咨询方面都取得了不小的成就，“现在公司刚开业不久，有不少让利于客户的优惠活动和大型公益家装讲座，吸引了不少消费者，高品质的服务与良好的市场信誉让不少消费者当场就签单交定金，市场的反应程度已经大大超过我们的预期。”王传刚兴奋地说。

## 梯级消费，满足不同消费层

当谈到实创装饰未来的发展思路时，王传刚平静地说：“现在有一部正在热播的电视剧，叫‘将装修进行到底’，它是以实创装饰为拍摄背景的，实创的发展也将以这个热播剧的名字一样。”王传刚介绍说，希望不久后，将家居做成卖场，把所有的家居产品全部展现，把家装所有的服务过

程整合在一起，形成一条完整的线，让消费者从开始省心省力到最后。实创装饰在郑州已拥有大规模的材料展厅基地，众多家居产品齐聚一厅，方便消费者选择适合自己的家装产品。实创装饰将装修后的免费服务保修期延长至5年，最大程度地让利于消费者。目前，实创装

异地品牌

北京实创装饰

九月份进驻郑州，两周前四店同开，投资三千多万元

## 整合家居的中原梦想

异地品牌

北京元洲装饰

已获「中国品牌500强」，品牌价值评估达13.68亿

□晚报记者 唐莉 周强

成立于1997年的北京元洲装饰，在其10周年之际快速进驻中原，在郑州安家落户。“郑州是元洲装饰的第8家分公司，将于11月初正式开业，明年元洲在全国要开到15家。”元洲装饰郑州分公司总经理孟伟表示。

## 品牌价值优势是关键

“公司发展的方向是由北向南逐步推进，北方地区如青岛、沈阳、天津、石家庄已有分店，中原地区首选当然就是郑州。”孟伟告诉记者，郑州本身就是一个商城，而且这两年随着经济的不断发展，市民的消费能力、消费观念在原有基础上也得到了很大的提升，对装修的认识也达到了一定的层次，市场需求不断增加，可发展的空间比较大。在谈到郑州家装市场的前景时孟伟说：“如今已有越来越多的家装公司瞄准郑州这个市场，蛋糕越分越小，竞争也将会越来越激烈。”

然而，竞争虽然越来越残酷，元洲却以其独特的优势在郑州市场上独占一席之地。首先，北京元洲装饰拥有很好的品牌价值，经过10年稳步发展，北京元洲装饰现在已成为集家居设计服务、工程设计服务、家居体验式卖场、家居产品生产等于一体的集团化家居装饰企业。近期，元洲装饰荣获由三大国际品牌认证机构评估的“中国品牌500强”，品牌价值评估达13.68亿。目前，元洲郑州分公司处于试营业阶段，前来咨询的客户已是络绎不绝。

## 深层发展核心是服务

对于家装市场的未来发展方向，孟伟认为，随着家装市场不断完善成熟，家装市场的发展应注重发展的深度，挖掘发展的深层涵义。“北京元洲装饰，一直坚持以创新发展为动力，不断开创多项行业领先的家居家装经营模式，由最初的普通家装到提倡家居文化，再到现在深层次的发展，也就是坚持人居环境的装饰理念，这就应该是市场的发展方向，也就是说，发展不仅面要广，深度也要不断提升，使其有一种精神在里面，而这种精神的核心应该是服务广大消费者。”

现在元洲一直在提倡集成家居，也就是给消费者提

供一站式服务，家装过程中所有问题消费者只需与元洲接触，避免消费者今天找东家明天还要找西家的状况，让消费者省心省力。

2007年6月，“智上·名筑亚奥设计馆”正式成立，标志着元洲“高端家居设计工作室+体验式卖场”模式的建成。孟伟坦言：“未来的发展应该在此基础之上，想在客户面前，把怎样服务好客户的理念化成一种精神一种文化注入发展的过程，使发展变得有深度。从目前的状况来看，整个市场较以前小作坊式的发展已经有了很大的飞跃，未来的发展还需整个家装市场一起努力。”

